
















































Her bruker vi
PROPOSISJON fra FORELESNING V7

a Vi påstår at f er en isomorfi

Merk at det holder å vise at ker f 03
Tker f o f injektiv

dim Keef o dim Imf dim IR i e

L f surjektiv

Det faktum at Kerf 0 følger lett
y Ekerf flxy ty 0,0

o og y
o

i e y 5



















































a Anta at f og g er inverterbare Da finnes
f U slik at fof id og f of du

g W V slik at gog ide og g og id

Det følger at f og er en invers til got
altså at got er inverterbar med got f og

g f f og golfof og goidrog gog idw
og

flog o got f.io gig of f loidrof f iofE id



















































Her bruker vi

PROPOSISJON fra FORELESNING V7

b Vil vise gof inverterbar f injektiv
Ekvivalent f ikke injektiv got ikke inverterbar

Så anta at f ikke er injektiv Da er

ker f 03 så det finnes I i EU slik at

f i Er Da er

got i g flu glor ow
altså i Eker got Siden i 5 har vi vist
at Kerlgot o så got er ikke injektiv
og dermed ikke inverterbar



















































Her bruker vi

PROPOSISJON fra FORELESNING V7

Skal vise VEW dim V dim W

Anta at VEW Da finnes en isomorfi
f V W Siden f er inverterbar har vi

ker f i så dim Krf 0 og
Im f W så dim Imf dim W

FUNDAMENTALTEOREMET fra VG gir nå og

dim din Krf dim Imf Émw



















































Her bruker vi

PROPOSISJON fra FORELESNING V7

Skal vise VEW dim V dim W

Anta at dimV dim W Da finnes basiser

w̅ En V og β w̅ En CW

Definer v.h.a TEOREM fra FORELESNING V5 en

lineartransformasjon f V W ved f ii w̅ ti

Dette vil si

flåÉTEEEafilkårligierotan En

Da har vi at

f er sorjektiv span β W og at

f er injektiv β er lineært uavhengig
Altså er f inverterbar aka en isomorfi
som betyr VEW


